PROGRAMMA MISCELAZIONE BAGNO
BATH MIXING PROGRAM
PROGRAMME DU MITIGEUR POUR LA SALLE DE BAIN
BAD-MISCHUNGSPROGRAMM
PROGRAMA MEZCLADORES BANO
rMPOrPAMMA CMECUTEIEN 7151 BAHHOM
AOYTPO IOY ANAMITNYEI TO INMPOIrPAMMA
I WK

Art. 26298

G

Gessi SpA - Parco Gessi
13037 Serravalle Sesia (Vercelli) - Italy
Phone +39 0163 454111 - Facsimile +39 0163 459273

www.gessi.com - gessi@gessi.it




PRELIMINARI - PRE-INSTALLATION INFORMATION - PREALABLES - VORBEREITUNG -
PRELIMINARES - MPEAIBAPUTETIbHAS MOArOTOBKA - [MPOEPTASIES - 515

Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche I'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0.5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work

Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won'’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0.5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant l'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a l'intérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systeme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0.5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spllen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil3- und. Hanfriickstdnde bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Roéhre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0.5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tiberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)
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Antes de la instalacidn y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al

interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general

pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les

recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 0.5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

MNepen ycTaHOBKOW 1 Ha4anoM UCNONb30OBaHUA
BHumaHume! MNepen ycTaHoBKOM cMecuTenst He0OxoAMMO TLLATENbHO NMPOMbITb BOAONPOBOAHbIE TPYObI,

4TOGbl B HUX HE OCTaBanuCb CTPYXKa, LUMaK OT CBapKW, NIeH Unu Apyrne noctopoHHue Tena. Yepes

NMOX0 NPOMBbITbIE BOAOMNPOBOAHbIE TPYObI MW Yepes 06LLy0 BOAONPOBOAHYIO CETb B CMECUTENb MOTYT

nonacTb NOCTOPOHHME Tena, CrnocobHble MOBPEANTb YNIOTHEHUS U YNINIOTHUTENbHbIE KonbLa. [MoaTomy,

pekoMeHayeTCsl OCHACTUTL UNbTPaMm Takke 1 oBLLYI0 CUCTEMY.

TEXHUYECKWE OAHHBIE

- MuHnmaneHoe pabovee aasnenve: 0.5 6ap

- MakcumanbHoe pabovee aasnenve: 5 6ap

- PexomeHpoBaHHoe paboyee pgaeneHve 3 6ap (B crnyvae AaBrneHus BOApl, npesbiwatollero 5 6ap,
peKkoMeHayeTCst ycTaHOBKa peflyKTOpOB AaBMEHNs).

Mpiv a1ro TNV EYKATACTAON KAl EVQ| NG AsiToupyia

Mpoooxni! O1r cwAfveg TpoPodoaiag TTPETTEI VA EETTAEVOVTAI TTPOCEXTIKA TTPIV ATTO TNV EYKATAGTOCT TNG
UTTOTOPIOG TTPOKEINEVOU VO OTTOQEUXDE N TTapouaia wnyudTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG OUCiag
| aTouTtnou, | GAwv akabapoiwyv Péoa oToug OwAnves. Méoa atrd Ox1 TéAEla KaBapIouEvoug CWANVES
N péoa amd 10 yevikd SiKTUO TTAPOXNG vEPOU, OTNV UTTATOPIO PTTOPEI va EI0XWPACOUV {éva owuara Ta
OTT0i0 UTTOPOUV Va TTPOKAAETOUV ¢nuId oTa TTapeuBUouaTa / 6Toug dakTUAIOUG KUKAIKAG Siatoung. ‘ETol
Aoirév Ba TTPETTEl va TOTTOBETNBOUV QiATPa OTO YEVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA ETOIXEIA

- EAGyioTn TTieon Aeimoupyiag 0.5 bar

- MéyioTn mieon Aerroupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Tiean Aeimroupyiag 3 bar (o€ TrepiTITwon Trieang Tou vepou peyaAutepn amd 5 bar ouvioTdTal
n TOTTOBETNON PEIWTHPWY TTIEGNG)
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